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Věc: Informace OFS Semily květen 2020/2 
  
OFS nebude oficiálně organizovat žádná utkání. Doporučujeme všem si 

sehnat a sehrát přátelská utkání dle vlastního uvážení včetně účasti rozhodčích, 
v případě turnaje za účasti minimálně 4 družstev dospělých  OFS Semily přispěje 
finančně na jeho uspořádání. 
  
Zahájení nové sezóny  
 

 Na základě jednání nadřízených složek FAČR a VV OFS Semily budou 
zahájeny soutěže dospělých v rámci semilského okresu o víkendu 22. a 23.srpna 
2020. Mládežnické soutěže budou zahájeny v průběhu září 2020. 
 

 V soutěžích dospělých budou týmy rozděleny do okresního přeboru 
(pravděpodobně 12 týmů) a do okresní soutěže (pravděpodobně 10 týmů). V případě 
doplňování I.B třídy je postupujícím týmem SK Mírová pod Kozákovem. Vzhledem 
k menšímu počtu týmů opět nabízíme Okresní pohár s dotací 20.000 Kč (Auto Junek 
Mitsubishi Cup).  
 

 V rámci mládeže je vypsána soutěž U15 8+1 (starší žáci) s hřištěm od „vápna 
k vápnu“ (lze ještě diskutovat o systému 10+1 na základě Vašich námětů),  U13 7+1 
(mladší žáci) na šířku hřiště a klasicky U11 (starší přípravka) a U9 (mladší přípravka). 
Soutěž starších přípravek bude hrána systémem každý s každým, soutěž mladších 
přípravek regionálně turnajově. U těchto soutěží se nebudou pořizovat zápisy o 
utkání a evidovat výsledky. 
 

 V příloze této zprávy je přihláška do příštího ročníku s termínem odevzdání do 
17.června 2020, možno poslat elektronicky, originál poštou na adresu OFS Semily.  
 
 Výkonný výbor OFS Semily rozhodl, že v této sezóně nebude povolovat start 
starších hráčů v jednotlivých mládežnických kategoriích. Zároveň žádáme kluby, aby 
do přihlášky nahlásily talentované hráče pro okresní výběry (2010 a mladší) a hráčky 
pro nově zakládaný dívčí okresní výběr (2006 a mladší). 
 

 Dále důrazně žádáme o vyjádření názoru na další úpravy (návrhy některých 
klubů) Rozpisu soutěží OFS Semily a zaškrtnutí stanoviska klubu v přihlášce u těchto 
návrhů:    
 

1) Opakované střídání v soutěží dospělých (v zápise o utkání může být 
uvedeno 18 hráčů, střídání v přerušené hře se souhlasem rozhodčího, 
v případě kladného stanoviska klubů budou zveřejněna podrobná pravidla 
opakovaného střídání)      

2) Sdružený start v soutěži dospělých s maximálním počtem 4 hráčů a 
omezeným počtem startů v mateřském klubu (v případě kladného 
stanoviska klubů budou zveřejněna podrobná pravidla sdruženého startu)    

   
   Komise mládeže společně s GTM připravuje seminář trenérů U13 
s ukázkovou tréninkovou jednotkou 27.června 2020. 
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